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BJIduuur NO 29

CTpaxyeM JOM M BCE, UTO B HEM: UTO TAaKOE CTPaXOBaHUNe
SKUJIbS Ml KaK OHO paboTaeT

ONG

> ®

KeapTtupa ctonmocTtbio 2 200 000 pybnen 3actpaxoBaHa OT NOCNEACTBMN NoXKapa u CTu-
XUHbIX 6epcTtBuii Ha 70 % OT ee AENCTBUTENBHON CTOMMOCTU. Ha KaKyto cymmy 3acTpa-
XOoBaHa KBaptupa?

OTtBeT: 1 540 000 py6. Pewwenme: 2 200 000 * 70 % = 1 540 000

Kakune chnHaHcoBbIe peLleHnsi MOMOoratoT CEMbE NOArOTOBUTLCA K HENpeaBuaeHHbIM
cutyauusim? BbibepuTe BCce BepHbie OTBETbI:

o CTpaxoBaHue aBToMobuns;

9 co3pgaHne hoMHaHCOBOW NOAQYLLKN 6e30rnacHOCTH;
e HaKonneHne cbepexxeHnit;

e CTpaxoBaHue NMYLLECTBa;

9 ocdopmneHue nocobus;

6 ocdopmneHue KpeguTta B 6aHKe.

Oteet: 1,2,3,4

CroumocTb kBapTupbl TatbsiHbl — 4 200 000 pybnen, cTpaxoBasi Cymma no Aorosopy —
3 500 000 py6nen. Ctpaxosou Tapucp — 0,5 %. Paccuutaiite ctpaxoByto npemMumio.

OtBeT: 17 500 py6. Pewenne: 3 500 000 * 0,5 % = 17 500

CoeaviHu onpeneneHne ¢ ero cofep’kaHnem

0 Ctpaxosou cny4yan @ Mnata 3a cTpaxoBaHue, KOTOPYO CTpaxoBaTesb 06s-
3aH BHECTM CTPaxoBLUUKY MO [OroBOpYy CTpaxoBaHus.

9 CrpaxoBasi npemusi @ AeHbrn, KOTopbie BbIMia4MBaeT CTPaxXOBLUMK NpU Ha-
CTYMJIEHUN CTPAXOBOro Clly4asi.

e CrtpaxoBas Bbinnara @ CnyumBLUMIACA MHUMAEHT, HaHecwuMi ywepb, 3a KOTo-
Pbiii NONIOXKEHA KOMMeHcauus.

e CrpaxoBLmK G MNMpepenbHas cymma BCcex CTPaxoBbIX BbirsiaTt, Ha KOTO-
pble MOXET paccuuTbiBaTh BbirofonpuobpeTarenb B Teye-
HUe CpoKa AenCTBNSA OOoroBopa.

9 CtpaxoBaresb @ Opuguieckoe nuLO, co3gaHHoe 411 OKasaHus cTpa-
XOBbIX YCNYr 1 AeCTBYIOLLIEe Ha OCHOBaHWUMN NINLIEH3UN.

@ CrtpaxoBas cymma e KnueHT KoMnaHum, XxenaroLmin 3actTpaxoBaTb TO, YTO
NPeAcTaBnseT 415l HEro ONpPeaeneHHyto LeHHOCTb.

Omem: 1-B,2-A,3-b5,4-1,5-E,6-I



